EXERCICIOS DO METABOLISMO . 2º BACH
1/Un ácido graxo de 12 átomos de carbono catabolízase mediante beta oxidación : 

a)En  que parte da célula se realiza dito proceso? 

b)Cantas veces ten que repetirse este proceso? 

c)Cantas moléculas de Acetil-S-CoA se forman e cara que ruta metabólica se dirixen?

d)Que outras moléculas se forman no proceso? 

e)Cal é o balance enerxético total?

2/Une os seguintes conceptos facendo frases coherentes ( 5 frases  con 3 conceptos en cada unha):
catabólicos, síntese, glicoxenoxénese, Acetil-S-CoA, pirúvico, glicosa, matriz, gliconeoxénese, mitocondrial, glicólise, fígado, anabólicos, ATP, ciclo de Krebs, músculos. 
3/No ser humano , o exceso de glicosa que se incorpora na dieta almacénase en forma de graxas . Explica razonadamente como é esa transformación.
4/Cal é a causa de que o ácido pirúvico entre na mitocondria para iniciar a gliconeoxénese?.
5/Canto ATP se produce na oxidación completa de 3 moléculas de Acetil-S-CoA?
6/En  certo proceso metabólico se producen 6 moléculas de gliceraldehído – 3- Fosfato , que se incorporan á glicolise. Cantas moléculas de ácido pirúvico se formarán?.
7/Cantas moléculas de FADH2  se producen no ciclo de Krebs a partir das moléculas de Acetil-S-CoA resultantes da glicólise, previa hidrólise,  de 3 moléculas de maltosa?.
8/a)Escribe o balance enerxético global da degradación dunha molécula de glicosa en condicións aeróbicas e en condicións anaeróbicas
b)Por que este balance enerxético é moito maior en condicións aeróbicas que en condicións anaeróbicas
c)Enumera as rutas metabólicas que se producen nestas dúas situacións.
9/A síntese de ATP a partir de ATP-ase pode producirse independentemente do ciclo do ácido cítrico?
10/Xustifica a seguinte afirmación: O ciclo do ácido cítrico ou ciclo de Krebs ten un papel central no metabolismo.
11/Explica  os dous mecanismos que utilizan as células para obter ATP
